

Двукратный олимпийский чемпион призывал Россию выразить презрение на Олимпиаде

Марк Ракита, который возглавляет тренерский совет сборной России по фехтованию, высказался о летних Олимпийских играх. Как известно, российские спортсмены выступают в Париже в нейтральном статусе. Ракита считает, что на Олимпиаде нужно каким-то образом выразить презрение.

«В Олимпиаде, с одной стороны, надо участвовать, но надо и высказать им презрение. Как это сделать – не знаю. Наверняка есть умные головы, которые могут это придумать», – сказал Ракита «Спорт-Экспрессу».

Ракита добавил, что российские спортсмены ни в чём не виноваты, хотя их поставили в положение виновных.

Марк Ракита является двукратным олимпийским чемпионом. Он выигрывал золото на Играх 1964 и 1968 годов.

Полный медальный зачёт Олимпийских игр - 2024